

## Κλέλια Βασιλείου: «Η συζήτηση για το περιβάλλον αφορά όλους... Ιδιαίτερη τιμή ο διορισμός μου ως Επ. Περιβάλλοντος»

**Π**ρώτος και κύριος της στόχος είναι η ενδυνάμωση των τοπικών κοινωνιών, οι οποίες πρώτες μπορούν και πρέπει να συμβάλουν στην προστασία του περιβάλλοντος, έχοντας πολύ καλά υπόψιν πως μόνο μέσα από αμοιβαία κατανόηση και συνεργασία μπορούμε να φτάσουμε στο στόχο μας, δηλώνει η μέχρι σήμερα Αναπληρώτρια Κυβερνητική Εκπρόσωπος Κλέλια Βασιλείου, σε μια πρώτη της αντίδραση μετά την ανακοίνωση του διορισμού της ως Επίτροπος Περιβάλλοντος την Κυριακή. Η συζήτηση για το περιβάλλον αφορά τον κάθε ένα από εμάς ξεχωριστά και όλους μαζί σαν σύνολο, σημειώνει.

Σε ανάρτησή της στο Facebook η κ. Βασιλείου αναφέρει ότι «αποτελεί για μένα ιδιαίτερη τιμή, μα και μεγαλύτερη ευθύνη ο σημερινός διορισμός από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας στη θέση της Επιτρόπου Περιβάλλοντος».

Εκφράζει θερμές ευχαριστίες στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Νίκο Αναστασιάδη, «για την εμπιστοσύνη που δείχνει για τρίτη φορά στο πρόσωπό μου, και υπόσχομαι ότι και αυτή τη φορά θα λειτουργήσω με μόνη μου έγνοια την ωφέλιμη προσφορά προς τον τόπο μας».

«Η συζήτηση για το περιβάλλον αφορά τον καθένα από μας ξεχωριστά και όλους μαζί σαν σύνολο», σημειώνει.

Η κ. Βασιλείου αναφέρει επίσης ότι «πρώτος



και κύριος μου στόχος είναι η ενδυνάμωση των τοπικών κοινωνιών οι οποίες πρώτες μπορούν και πρέπει να συμβάλουν στην προστασία του περιβάλλοντος έχοντας πολύ καλά υπόψιν πως μόνο μέσα από αμοιβαία κατανόηση και συνεργασία μπορούμε να φτάσουμε στο στόχο μας». Ταυτόχρονα, εύχεται, στο νέο Κυβερνητικό Εκπρόσωπο και τον νέο Αναπληρωτή Κυβερνητικό Εκπρόσωπο «κάθε επιτυχία, καλή αρχή και καλή δύναμη».

Ευχαριστεί επίσης «όλους τους συνεργάτες στο Προεδρικό και ες μου επιτρέψουν να πω ένα ιδιαίτερο, μεγάλο ευχαριστώ στον Πρόδρομο Προδρόμου για την εξαιρετική συνεργασία που είχαμε, και να του ευχηθώ κάθε επιτυχία και δύναμη στα νέα του καθήκοντα ως Υπουργός Παιδείας».



## ΠτΔ για Χάρη: Οδήγησε την οικονομία στην ανάπτυξη

Θερμές ευχαριστίες στον απερχόμενο Υπουργό Οικονομικών και στενό του συνεργάτη Χάρη Γεωργιάδη απεύθυνε με γραπτή του δήλωση ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης. Μετά τον ανασχηματισμό που ανακοινώθηκε την Κυριακή το πρωί, ο ΥΠΟΙΚ παραδίδει τη σκυτάλη στον νέο υπουργό οικονομικών Κωνσταντίνο Πετρίδη.

«Σχολιάζοντας τις πολύ θετικές επιδόσεις της οικονομίας και τη σταθερή αναπτυξιακή πορεία δράττομαι της ευκαιρίας να επαναλάβω τις θερμές ευχαριστίες μου στον απερχόμενο Υπουργό Οικονομικών κ. Χάρη Γεωργιάδη, έναν από τους στενότερους συνεργάτες μου, για το έργο που έχει επιτελέσει τόσα χρόνια στη νευραλγικής σημασίας θέση του Υπουργού Οικονομικών, οδηγώντας την οικονομία από τη βαθιά κρίση στην ανάπτυξη. Εύχομαι στον κ. Γεωργιάδη κάθε επιτυχία στη νέα πορεία του», σημειώνει ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville  
Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

[www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138